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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE 980807
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WICHTIG!:       BITTE SORGFÄLTIG LESEN UND FÜR  
               SPÄTERE VERWENDUNG AUFBEWAHREN. 
 
 
 

1. Nutzung des Möbels als Wickelkommode nur mit entsprechender Wandbefestigung!  
   

2. Prüfen Sie, ob sich die gelieferten Beschläge zur Wandbefestigung für die Montage an Ihrer Wand 
eignen!    

3. Alle Beschlagteile für die Montage müssen sachgemäß befestigt sein. Schrauben bitte fest anziehen,   
gegebenenfalls später einmal nachziehen um ein Hängenbleiben von Kleidungsstücken zu vermeiden. 
Es besteht ansonsten die Gefahr einer Strangulierung!     
    

4. Die Wickelkommode nicht in der Nähe von offenem Feuer oder anderen starken Hitzequellen wie 
elektrische Heizstrahler, Gasöfen usw. abstellen!      
    

5. Die Möbeloberfläche nur feucht abwischen. Bitte keine ätzenden Reinigungsmittel verwenden! 
    

6. Warnung: Bitte Kinder nie unbeaufsichtigt auf der Wickelauflage liegen lassen. Das Gewicht des Kindes 
für das das Produkt ausgelegt ist, beträgt max. 15 kg!     
     

7. Die Wickelkommode bitte nicht mehr benutzten, sollte ein Teil zerstört sein oder fehlen, Bitte verwenden 
Sie für die Reparatur nur vom Hersteller empfohlene Ersatzteile!    
      

8. Verwenden Sie immer eine weiche, handelsübliche Wickelauflage mit einer maximalen Dicke von 40mm 
auf der Oberseite der Wickelkommode, damit eine ausreichend verbleibende Höhe der umseitigen 
Absturzsicherungen vorhanden ist!               

                             
 

 

IMPORTANT!   PLEASE READ CAREFULLY AND KEEP FOR
               FUTURE REFERENCE.    

1. This piece of furniture should only be used as a baby changing unit with the appropriate wall fastenings. 

2. Please verify that the fittings delivered for fastening the unit onto the wall are suitable for your wall. 

3. When assembling, please ensure that all fittings are correctly fastened. Please tighten screws securely 
and if necessary retighten at a later stage in order to prevent items of  clothing catching in these. 
Otherwise there is the risk of strangulation. 

4. Do not position the changing unit close to an open fire or other strong sources of heat such as electrical 
radiant heaters, gas ovens etc. 

5. Simply wipe the surface of the furniture with a damp cloth. Please do not use corrosive cleaning agents. 

6. Warning: Please never leave children unattended on the changing unit. The product is designed for a 
maximum child weight of 15 kg. 

7. Please do not continue to use the changing unit if a part is damaged or missing. In the case of repairs, 
please use only spare parts that are recommended by the manufacturer. 

8. Please use always a soft and commercial cushion not thicker than 40mm in order to assure a sufficient 
remaining height for the security of the drop structure. 
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AVERTISSEMENT  A LIRE ATTENTIVEMENT 
AVANT USAGE 
 
 

1. Le meuble ne pourra être utilisè comme table à langer que lorsqu íl est fixé au mur de manière adéquate.
   

2. Vérifier si la quincaillerie fournie convient pou la fixation à votre mur!    
  

3. Toute la quincaillerie d´assememblage doit toujours être fixée en totalité et de manière adéquate. Bien 
serrer les vis et les resserrer occasionnellement afin d´éviter de rester accroché par les vêtements. 
Danger d´étranglement!  

4. Ne pa placer le table á langer près d´un feu ouvert ou d´autres sources de chaleur comme des radiateurs
à rayonnement ou des appareils de chauffage ou poêles à gaz etc!    
   

5. Pour nettoyer la surface du meuble, l´essuyer avec un chiffon humide. Ne pas utiliser des produits de 
nettoyage décapants.         
   

6. Avertissement : Ne jamais laisser les enfants sur la table à langer sans surveillance. La table à langer 
est concue pour un poids maximum de l´enfant de 15 kg!     
     

7. Ne plus utiliser la table à langer si une pièce manque ou est cassée. N´utiliser que les pièces de 
rechange recommandées par la fabricant.       
   

8. Merci de toujours utiliser un coussin à langer d’épaisseur inférieure à 40 mm, pour préserver une hauteur 
suffisante de sécurité pour l’encadrement du plateau à langer. 

 
 
 

AANDACHTIG te lezen vóór gebruik 
 
 
 

1. Gebruik van kommode alléén met de daarvoor bestemde wandbevestiging!   
    

2. Contoleert U aub, of U in het bezit bent van het wanbevestigings-beslag!   
   

3. Alle beslag onderdelen voor de montage moeten vakkundig worden bevestigd. De schroeven aub 
vastdraaien om het blijven haken von kleding te voorkomen. Es bestaat anders een gevaar voor 
wurging.    

4. De kommode nier in de buurt van open vuur of andere sterke hittebronnen, zoals hete-lucht kachels of 
gasovens plaatsen.         
    

5. De meubels reinigen met een vochtige doek. Aub geen chemische reiningsmiddelen gebruiken! 
    

6. waarschuwing: Kinderen niet zonder toezieht op de kommode laten liggen. De kommode is er 
opgebouwd dat het kind maximal 15 kg mag wegen.      
      

7. De kommode niet meer gebruiken, indien er een onderdeel kapot is of ontbreekt. Bij eventuele reparatie 
alléén de reserve onderdelen gebruiken, die door de fabrikant zijn aanbevolen!   

    
8. Wij adviseren met nadruk om naast het gebruik van een officieel aankleedkussen met een maximale 

hoogte van 40 mm, de veiligheid van de baby ten alle tijden in acht te nemen. Dit in verband met de 
hoogte van dit meubel. 
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IMPORTANTE!:       LEGGERE ACCURATAMENTE  
                    E CONSERVARE PER FUTURA    
                    CONSULTAZIONE.                                  
 
 
 

1. Uso del mobile come fasciatoio solo con connessione adatta alla parete !                                                  
     

2. Controlli se le ferramenta nell'imballaggio si adattano per il montaggio alla vostra parete ! 
   

3. Tutte le parti di montaggio devono sempre essere correttamente montate e controllate regolarmente. 
Assicurarsi che tutte le viti e gli altri elementi di fissaggio siano ben avvitati e stretti e che nessuna vite 
sia allentata (l’azienda si astiene da ogni responsabilità), in quanto potrebbe ferire il bambino o far 
impigliare i suoi vestitini (catenelle e simili, nastri, succhiotti, etc.) con il rischio di strangolamento. 
        

4. Non posizionare mai l’articolo vicino a fonti di calore (pericolo di incendio). I sistemi di riscaldamento 
elettrici e a gas e tutte le altre fonti di calore rappresentano un rischio reale di incendio qualora siano in 
prossimità del prodotto. 
          

5. Per pulire l’articolo usare solo acqua tiepida. Non usare solventi o derivati   
  

6. AVVERTENZA: Non lasciare il bambino incostudito sul fasciatoio. Questo prodotto è adatto per bambini 
fino ai 15 kg di peso! 
          

7. In caso di parti rotte, mancanti o graffiate, non utilizzare il prodotto. Si raccomanda l’utilizzo esclusivo di 
pezzi di ricambio originali forniti dal produttore.      
    

8. Usi sempre un materassino per il fasciatoio, con uno spessore massimo di 40 mm di altezza 
sulla superficie del fasciatoio, in modo che esista sufficiente altezza restante per la sicurezza di caduta! 
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ENGLISH
,PSRUWDQW�
:H�UHFRPPHQG�\RX�WR�¿[�WKH�IXUQLWX�
UH�WR�WKH�ZDOO�ZLWK�WKH�HQFORVHG�VDIHW\
EUDFNHW�WR�SUHYHQW�LW�IURP�WLSSLQJ�RYHU
LI�D�FKLOG�FOLPEV�RU�KDQJV�RQ�LW��'LIIHUHQW
ZDOO�PDWHULDOV�UHTXLUH�GLIIHUHQW�W\SHV�RI
¿[LQJ�GHYLFHV��8VH�¿[LQJ�GHYLFHV�VXLWDEOH
IRU�WKH�ZDOOV�LQ�\RXU�KRPH��QRW�LQFOXGHG��
,I�\RX�DUH�XQFHUWDLQ�DERXW�ZKDW�W\SH�RI
VFUHZ�RU�¿WWLQJ�WR�XVH��SOHDVH�FRQWDFW
\RXU�KDUGZDUH�VWRUH��7KH�VFUHZ�ZKLFK�LV
HQFORVHG�ZLWK�WKH�VDIHW\�EUDFNHW�LV�RQO\
LQWHQGHG�IRU�¿[LQJ�WKH�VDIHW\�EUDFNHW�WR
WKH�IXUQLWXUH�

DEUTSCH
:LFKWLJ�
:LU�HPSIHKOHQ��GDV�3URGXNW�PLW�GHP
EHLJHSDFNWHQ�.LSSVFKXW]�DQ�GHU�:DQG
]X�YHUDQNHUQ��GDPLW�HV�QLFKW�NLSSW��IDOOV
HLQ�.LQG�YHUVXFKW��GDUDQ�KRFK]XNOHWWHUQ
RGHU�VLFK�GDUDQ]XKlQJHQ��9HUVFKLHGHQH
0DWHULDOLHQ�HUIRUGHUQ�YHUVFKLHGHQH�$UWHQ
YRQ�%HIHVWLJXQJVEHVFKOlJHQ��,PPHU
%HIHVWLJXQJVPDWHULDO�YHUZHQGHQ��GDV�I�U
GLH�KlXVOLFKHQ�:lQGH�JHHLJQHW�LVW��QLFKW
EHLJHSDFNW���*JI��VROOWH�PDQ�VLFK�EHLP
(LVHQZDUHQIDFKKDQGHO�QDFK�JHHLJQHWHP
%HIHVWLJXQJVPDWHULDO�HUNXQGLJHQ��'LH
EHLJHSDFNWHQ�6FKUDXEHQ�VLQG�QXU�]XP�$Q�
EULQJHQ�GHV�.LSSVFKXW]HV�DP�0|EHOVW�FN
YRUJHVHKHQ�

FRANÇAIS
,PSRUWDQW��
1RXV�YRXV�UHFRPPDQGRQV�GH�¿[HU�FH
PHXEOH�DX�PXU�j�O¶DLGH�GX�GLVSRVLWLI
DQWL�EDVFXOH�LQFOXV�D¿Q�G¶pYLWHU�TXH�OH
PHXEOH�QH�VH�UHQYHUVH�VL�XQ�HQIDQW�PRQWH
GHVVXV�RX�V¶\�DJULSSH��/H�W\SH�GH�¿[DWLRQ
j�XWLOLVHU�GpSHQG�GX�PDWpULDX�GX�PXU�
&KRLVLVVH]�GHV�¿[DWLRQV��QRQ�LQFOXVHV�
DGDSWpHV�j�YRV�FORLVRQV��6L�YRXV�DYH]
GHV�GRXWHV�VXU�OH�W\SH�GH�¿[DWLRQV�j
XWLOLVHU��FRQWDFWH]�XQ�YHQGHXU�VSpFLDOLVp�
/D�IHUUXUH�LQFOXVH�DYHF�OH�GLVSRVLWLI�DQWL�
EDVFXOH�QH�GRLW�rWUH�XWLOLVpH�TXH�SRXU�¿[HU
FH�GHUQLHU�DX�PHXEOH�

NEDERLANDS
%HODQJULMN�
:LM�DGYLVHUHQ�KHW�PHXEHO�PHW�GH�PHHJH�
OHYHUGH�NDQWHOEHYHLOLJLQJ�DDQ�GH�ZDQG�WH
EHYHVWLJHQ�RP�WH�YRRUNRPHQ�GDW�KHW�RP�
YDOW�DOV�HHQ�NLQG�HURS�NOLPW�RI�HUDDQ�JDDW
KDQJHQ��9HUVFKLOOHQGH�PDWHULDOHQ�YHUHLVHQ
YHUVFKLOOHQGH�VRRUWHQ�EHYHVWLJLQJVEHVODJ�
*HEUXLN�EHYHVWLJLQJVEHVODJ�GDW�JHVFKLNW�LV
YRRU�GH�PXUHQ�LQ�MH�KXLV��QLHW�LQEHJUHSHQ��
:HHW�MH�QLHW�]HNHU�ZHON�EHVODJ�JHVFKLNW
LV��UDDGSOHHJ�GH�YDNKDQGHO��'H�VFKURHI
GLH�LV�PHHJHOHYHUG��LV�XLWVOXLWHQG�EHGRHOG
RP�GH�NDQWHOEHYHLOLJLQJ�DDQ�KHW�PHXEHO�WH
EHYHVWLJHQ�

DANSK
9LJWLJW�
9L�DQEHIDOHU��DW�P¡EOHW�IDVWJ¡UHV�WLO�Y J�
JHQ�PHG�GHW�PHGI¡OJHQGH�VLNNHUKHGVEHV�
ODJ��Vn�GHW�LNNH�Y OWHU��KYLV�E¡UQ�NUDYOHU
HOOHU�K QJHU�L�GHW��)RUVNHOOLJH�Y JPDWHUL�
DOHU�NU YHU�IRUVNHOOLJH�VNUXHU�RJ�UDZO�
SOXJV��%UXJ�GH�VNUXHU�RJ�UDZOSOXJV��GHU
SDVVHU�WLO�Y JJHQH�L�GLW�KMHP��PHGI¡OJHU
LNNH���+YLV�GX�HU�L�WYLYO�RP��KYLONHQ�W\SH
VNUXHU�UDZOSOXJV�GX�VNDO�EUXJH��VNDO�GX
NRQWDNWH�HW�E\JJHPDUNHG��'H�VNUXHU��GHU
OHYHUHV�VDPPHQ�PHG�VLNNHUKHGVEHVODJHW�
HU�NXQ�EHUHJQHW�WLO�DW�IDVWJ¡UH�VLNNHUKHGV�
EHVODJHW�WLO�P¡EOHW�

ÍSLENSKA
0LNLOY JW�
7LO�Dè�WU\JJMD�Dè�K~VJDJQLè�GHWWL�HNNL�HI
E|UQ�NOLIUD�i�ìYt��P OXP�YLè�PHè�ìYt�Dè
ìDè�Vp�IHVW�YLè�YHJJ��0LVPXQDQGL�YHJJHIQL
NUHIMDVW�PLVPXQDQGL�IHVWLQJD��1RWDèX
DèHLQV�IHVWLQJDU�VHP�KHQWD�t�YHJJLQD
KHLPD�KMi�ìpU��I\OJMD�HNNL���(I�ì~�HUW�HNNL
YLVV�XP�KYHUV�NRQDU�IHVWLQJDU�HLJL�Dè�QRWD
 WWLUèX�Dè�OHLWD�UièOHJJLQJD�KMi�IDJPDQQL�
6NU~IDQ�VHP�I\OJLU�|U\JJLVIHVWLQJXQQL�HU
DèHLQV� WOXè�WLO�Dè�IHVWD�|U\JJLVE~QDèLQQ
YLè�K~VJDJQLè�

NORSK
9LNWLJ�
9L�DQEHIDOHU�DW�GX�IHVWHU�P¡EHOHW�WLO
YHJJHQ�PHG�IHVWHW�VRP�HU�LQNOXGHUW��IRU�n
KLQGUH�DW�GHW�WLSSHU�RYHU�GHUVRP�HW�EDUQ
NODWUHU�HOOHU�KHQJHU�L�GHW��8OLNH�YHJJPDWH�
ULDOHU�NUHYHU�IRUVNMHOOLJH�IHVWHPLGOHU��%UXN
IHVWHPLGOHU�VRP�HU�HJQHW�IRU�YHJJHQH�L
GLWW�KMHP��LNNH�LQNOXGHUW���'HUVRP�GX�HU
XVLNNHU�Sn�KYD�VODJV�VNUXHV\VWHP�GX�E¡U
EUXNH��NRQWDNW�HQ�IDJPDQQ��6NUXHQ�VRP
I¡OJHU�PHG�IHVWHW�HU�EHUHJQHW�Sn�n�VNUX
IHVWHW�IDVW�L�P¡EHOHW�

SUOMI
7lUNHll�
.DOXVWH�WXOHH�NLLQQLWWll�VHLQllQ�SD�
NNDXNVHVVD�ROHYDOOD�NDDWXPLVHVWHHOOl�
MRWWD�VH�HL�NDDGX��MRV�ODSVL�NLLSHLOHH�WDL
URLNNXX�VLLQl��6HLQlNLLQQLW\VWDUYLNNHHW
�HVLP��UXXYLW��P\\GllQ�HULNVHHQ��9DOLWVH
QH�NRWLVL�VHLQlPDWHULDDOLQ�PXNDDQ��$SXD
RLNHDQODLVWHQ�NLLQQLNNHLGHQ�YDOLQWDDQ�VDDW
UDXWDNDXSDVWD��.DDWXPLVHVWHHQ�PXNDQD
WXOHYD�UXXYL�RQ�WDUNRLWHWWX�NDDWXPLVHVWHHQ
NLLQQLWWlPLVHNVL�KXRQHNDOXXQ�

SVENSKA
9LNWLJW�
9L�UHNRPPHQGHUDU�DWW�P|EHOQ�IlVWV�YLG
YlJJHQ�PHG�GHW�PHGI|OMDQGH�WLSSVN\GGHW
I|U�DWW�I|UKLQGUD�GHQ�IUnQ�DWW�WLSSD�|YHU
RP�HWW�EDUQ�NOlWWUDU�HOOHU�KlQJHU�Sn�GHQ�
2OLND�PDWHULDO�NUlYHU�ROLND�W\SHU�DY�IlVW�
EHVODJ��$QYlQG�IlVWEHVODJ�VRP�lU�OlPSDGH
I|U�YlJJDUQD�L�GLWW�KHP��PHGI|OMHU�HM��
2P�GX�lU�RVlNHU�Sn�YLONHQ�W\S�DY�VNUXY
HOOHU�EHVODJ�VRP�VNDOO�DQYlQGDV��NRQWDNWD
HQ�IDFNKDQGODUH��6NUXYHQ�VRP�PHGI|OMHU
WLSSVN\GGHW�lU�HQGDVW�DYVHGG�I|U�DWW�IlVWD
WLSSVN\GGHW�YLG�P|EHOQ�PHG�

ČESKY
'ĤOHåLWp�
'RSRUXþXMHPH�SĜLSHYQLW�QiE\WHN�NH
VWČQČ�SRPRFt�SĜLORåHQpKR�NRYiQt��DE\VWH
]DEUiQLOL�MHKR�SĜHYUiFHQt��SRNXG�QD�QČM
EXGRX�GČWL�ãSOKDW��5R]GtOQp�PDWHULiO\�]GL�
YD�Y\åDGXMt�UĤ]Qp�W\S\�XFK\FHQt��3RXåLMWH
XFK\FHQt�YKRGQp�SUR�Yiã�W\S�VWČQ\��QHQt
VRXþiVWt�EDOHQt���3RNXG�VL�QHMVWH�MLVWL��MDNê
W\S�ãURXENĤ�D�KPRåGLQHN�SRXåtW��REUDĢWH
VH�QD�QHMEOLåãt�åHOH]iĜVWYt��âURXEHN��NWHUê
MH�VRXþiVWt�EDOHQt�EH]SHþQRVWQtKR�NRYiQt�
MH�XUþHQ�SRX]H�N�SĜLSHYQČQt�NRYiQt�N
QiE\WNX�

ESPAÑOL
£,PSRUWDQWH�
5HFRPHQGDPRV�TXH�¿MHV�HO�PXHEOH�D�OD
SDUHG�FRQ�HO�KHUUDMH�GH�VHJXULGDG�TXH�VH
VXPLQLVWUD�SDUD�HYLWDU�TXH�VH�FDLJD�VL�XQ
QLxR�VH�HQFDUDPD�R�FXHOJD�GHO�PLVPR��/RV
GLVWLQWRV�PDWHULDOHV�GH�SDUHG�UHTXLHUHQ
GLIHUHQWHV�WLSRV�GH�WRUQLOORV��8VD�WRUQLOORV
DGHFXDGRV�SDUD�ODV�SDUHGHV�GH�WX�FDVD
�QR�VH�LQFOX\HQ���6L�QR�HVWiV�VHJXUR�VREUH
TXp�WLSR�GH�FODYR�R�KHUUDMHV�VH�GHEHQ
XVDU��SRQWH�HQ�FRQWDFWR�FRQ�WX�IHUUHWHUtD�
(O�WRUQLOOR�TXH�VH�LQFOX\H�FRQ�HO�KHUUDMH
GH�VHJXULGDG�HVWi�GHVWLQDGR�VyOR�SDUD�VHU
XVDGR�SDUD�¿MDU�HO�KHUUDMH�DO�PXHEOH�

ITALIANO
,PSRUWDQWH�
)LVVD�LO�PRELOH�DOOD�SDUHWH�FRQ�O¶DFFHVVR�
ULR�GL�VLFXUH]]D�LQFOXVR��SHU�HYLWDUH�FKH
VL�URYHVFL�VH��SHU�HVHPSLR��XQ�EDPELQR�VL
DSSHQGH�R�VL�DUUDPSLFD�VXO�PRELOH�VWHVVR�
3DUHWL�GL�PDWHULDOL�GLYHUVL�ULFKLHGRQR�WLSL
GLYHUVL�GL�DFFHVVRUL�GL�¿VVDJJLR��8VD�VHP�
SUH�DFFHVVRUL�GL�¿VVDJJLR��GD�DFTXLVWDUH�D
SDUWH��DGDWWL�DOOH�SDUHWL�GHOOD�WXD�FDVD��6H
KDL�GXEEL��ULYROJLWL�D�XQ�ULYHQGLWRUH�VSHFL�
DOL]]DWR��/H�YLWL�IRUQLWH�FRQ�O¶DFFHVVRULR�GL
VLFXUH]]D�GHYRQR�HVVHUH�XVDWH�HVFOXVLYD�
PHQWH�SHU�¿VVDUH�O¶DFFHVVRULR�DO�PRELOH�

MAGYAR
)RQWRV�
-DYDVROMXN��KRJ\�D�E~WRUW�U|J]tWVG�D�IDOKR]
D�PHOOpNHOW�EL]WRQViJL�NRQ]ROODO��KRJ\
QH�ERUXOKDVVRQ�IHO��KD�HJ\�NLVJ\HUHN
UiPiV]LN��YDJ\�UiNDSDV]NRGLN��$]�HJ\HV
IDOWtSXVRNKR]�PiV�PiV�U|J]tWĘ�DONDWUpV]HN
V]�NVpJHVHN��$]�RWWKRQL�IDOWtSXVQDN�PHJ�
IHOHOĘ�U|J]tWĘNHW�KDV]QiOM��D�FVRPDJ�QHP
WDUWDOPD]]D���+D�EL]RQ\WDODQ�YDJ\��PLO\HQ
FVDYDURN�NHOOHQHN��IRUGXOM�V]DNHPEHUKH]�
$�FVRPDJEDQ�PHOOpNHOW�FVDYDURNDW�FVDN�D
EL]WRQViJL�NRQ]RO�E~WRUKR]�YDOy�U|J]tWpVp�
KH]�KDV]QiOG�

POLSKI
:DĪQH�
=DOHFDP\�SU]\PRFRZDQH�PHEOD�GR�ĞFLDQ\
]D�SRPRFą�GRáąF]RQHJR�ZVSRUQLND�]DEH]�
SLHF]DMąFHJR��DE\�]DSRELHF�SU]HZUyFHQLX
VLĊ��JG\E\�G]LHFNR�ZVSLĊáR�VLĊ�QD�PHEHO
OXE�QD�QLP�]DZLHVLáR��5yĪQH�PDWHULDá\��]
NWyU\FK�Z\NRQDQH�Vą�ĞFLDQ\��Z\PDJDMą
UyĪQHJR�URG]DMX�PRFRZDĔ��8Ī\M�RNXü�PR�
FXMąF\FK�RGSRZLHGQLFK�GOD�URG]DMX�ĞFLDQ
Z�7ZRLP�GRPX��QLH�Vą�GRáąF]RQH�GR�]HV�
WDZX���-HĞOL�QLH�PDV]�SHZQRĞFL��MDNL�URG]DM
ĞUXE\�OXE�PRFRZDQLD�QDOHĪ\�XĪ\ü��]DVLĊJ�
QLM�SRUDG\�Z�VZRLP�VNOHSLH�]�QDU]ĊG]LDPL�
ĝUXED�GRáąF]RQD�GR�ZVSRUQLND�]DEH]SLH�
F]DMąFHJR�MHVW�SU]H]QDF]RQD�Z\áąF]QLH�GR
PRFRZDQLD�ZVSRUQLND�GR�PHEOD�



��YRQ��

EESTI
2OXOLQH�
6RRYLWDPH�P||EOL�VHLQDOH�NLQQLWDGD
NDDVDVROHYDWH�RKXWXVVXOJXULWHJD��HW
HQQHWDGD�P||EOL��PEHUNXNNXPLVW��NXL
ODSV�URQLE�Y}L�ULSXE�VHOOHO��(ULQHYDWH
VHLQDPDWHUMDOLGH�W}WWX�NDVXWDWDNVH
HUL�OLLNL�NLQQLWXVYDKHQGHLG��.DVXWDJH
WHLH�VHLQDPDWHUMDOLOH�VRELYDLG
NLQQLWXVYDKHQGHLG��HL�NXXOX�NRPSOHNWL��
7lSVHPD�WHDEH�VDDPLVHNV�Y}WNH��KHQGXVW
NRKDOLNX�W||ULLVWDSRHJD��.RPSOHNWLV
ROHY�NUXYL�VRELE�DLQXOW�RKXWXVVXOJXUL
NLQQLWDPLVHNV�

LATVIEŠU
6YDUŝJL�
âR�PŋEHOL�LHWHLFDPV�SLHVWLSULQŅW�SLH�VLHQDV
DU�NRPSOHNWŅ�LHNŨDXWR�DL]VDUJEDOVWX��ODL
WŅ�QHDSJŅ]WRV�RWUŅGL��MD�X]�WŅV�UŅSMDV
YDL�NDUŅMDV�EŋUQV��6WLSULQŅMXPL�MŅL]YŋODV
DWNDUŝEŅ�QR�VLHQX�PDWHULŅOD��9LHQPŋU
L]YŋOLHWLHV�VWLSULQŅMXPXV��NRPSOHNWŅ�QDY
LHNŨDXWL���NDV�LU�SLHPŋURWL�NRQNUŋWDMDP
VLHQX�PDWHULŅODP�MźVX�PŅMRNOŝ��-D
QHHVDW�SŅUOLHFLQŅWL��NŅGDV�VNUźYHV�YDL
VWLSULQŅMXPXV�L]PDQWRW��NRQVXOWŋMLHWLHV
DU�EźYQLHFŝEDV�VSHFLŅOLVWX�YDL�YHLNDOX�
6NUźYH��NDV�LHNŨDXWD�NRPSOHNWŅ�DU
DL]VDUJEDOVWX��SDUHG]ŋWD�DL]VDUJEDOVWD
SLHVWLSULQŅãDQDL�SLH�PŋEHOHV�

LIETUVIŲ
6YDUEX�
5HNRPHQGXRMDPH�SULGHGDPD�DSVDXJLQH
JHPEH�WYLUWLQWL�EDOGXV�SULH�VLHQRV��NDG�MLH
QHQXNULVWž��MHL�NDUWDLV�YDLNDV�VXPDQ\Wž
DQW�Mž�XåOLSWL�DU�SDN\ERWL��6NLUWLQJRPV
VLHQž�DSGDLORV�PHGåLDJRPV�UHLNDOLQJRV
VNLUWLQJž�WLSž�WYLUWLQLPR�SULHPRQŏV��3DVL�
ULQNLWH�MDV�SDJDO�VDYR�QDPž�VLHQDV��QHSUL�
GHGDPRV���-HL�N\OD�DEHMRQLž��NUHLSNLWŏV�š
YLHWRV�VWDW\ELQLž�PHGåLDJž�SDUGDYŏMą��3UL�
GHGDPDV�SULH�DSVDXJLQŏV�JHPEŏV�YDUåWDV
VNLUWDV�WLN�WYLUWLQWL�Mą�SULH�EDOGž�

PORTUGUÊS
,PSRUWDQWH�
5HFRPHQGDPRV�¿[DU�R�PyYHO�j�SDUHGH
FRP�R�VXSRUWH�GH�VHJXUDQoD�LQFOXtGR�D
¿P�GH�HYLWDU�TXH�FDLD�VREUH�XPD�FULDQoD�
FDVR�HVWD�GHFLGD�WUHSDU�RX�SHQGXUDU�VH�QR
PyYHO��2V�GLIHUHQWHV�PDWHULDLV�GH�SDUHGH
UHTXHUHP�GLIHUHQWHV�WLSRV�GH�¿[DomR�
8WLOL]H�DV�IHUUDJHQV�DGHTXDGDV�SDUD�DV
SDUHGHV�GD�VXD�FDVDV��QmR�LQFOXtGDV���6H
QmR�WHP�D�FHUWH]D�VREUH�TXH�WLSR�GH�IHU�
UDJHQV�GHYH�XVDU��FRQWDFWH�D�VXD�ORMD�GH
IHUUDJHQV�KDELWXDO��$V�IHUUDJHQV�LQFOXtGDV
MXQWDPHQWH�FRP�R�VXSRUWH�GH�VHJXUDQoD
VmR�DSURSULDGDV�DSHQDV�SDUD�¿[DU�R�VX�
SRUWH�DR�PyYHO��H�QmR�j�SDUHGH��

ROMÂNA
,PSRUWDQW�
6H�UHFRPDQGă�¿[DUHD�PRELOLHUXOXL�GH
SHUHWH�FXDMXWRUXO�FRQVROHL�LQFOXVH�SHQWUX
D�SUHYHQL�UăVWXUQDUHD�DFHVWXLD�vQ�FD]XO
vQ�FDUH�HVWH�HVFDODGDW�GH�XQ�FRSLO��3HUHĠLL
VXQW�UHDOL]DĠL�GLQ�PDWHULDOH�GLIHULWH��DúD�
GDU��QHFHVLWă�GLIHULWH�WLSXUL�GH�PHFDQLVPH
GH�¿[DUH��)RORVHúWH�OH�SH�FHOH�SRWULYLWH
PDWHULDOXOXL�GLQ�FDUH�VXQW�FRQVWUXLĠL�SHUHĠLL
FDVHL�WDOH��YkQGXWH�VHSDUDW���'DFă�QX
HúWL�VLJXU�FH�WLS�GH�úXUXE�VDX�PHFDQLVP
Vă�IRORVHúWL��FRQWDFWHD]ă�XQ�VSHFLDOLVW�
ùXUXEXO�FDUH�VH�YLQGH�vPSUHXQă�FX�FRQVROD
GH�VLJXUDQĠă�VH�IRORVHúWH�QXPDL�SHQWUX
SULQGHUHD�DFHVWHLD�GH�SLHVD�GH�PRELOLHU�

SLOVENSKY
'{OHåLWp�
1iE\WRN�RGSRU~þDPH�SULSHYQLĢ�N�VWHQH�SR�
PRFRX�SULORåHQHM�EH]SHþQRVWQHM�NRQ]RO\�
DE\�VWH�]DEUiQLOL�MHKR�SUHYUiWHQLX��NHć�VD
QDĖKR�EXG~�ãSOKDĢ�GHWL��5R]OLþQp�PDWHULiO\
VWLHQ�VL�Y\åDGXM~�U{]QH�W\S\�XFK\WHQLD�
3RXåLWH�XFK\WHQLH�YKRGQp�SUH�Yiã�W\S
VWHQ\��QLH�MH�V~þDVĢRX�EDOHQLD���$N�VL�QLH
VWH�LVWí DNê�W\S�VNUXWLHN�DOHER�XFK\WHQLD
SRXåLĢ��NRQWDNWXMWH�QDMEOLåãLH�åHOH]LDUVWYR�
6NUXWND��NWRUi�MH�SULORåHQi�N�EH]SHþQRVW�
QHM�NRQ]ROH��MH�XUþHQi�LED�QD�SULSHYQHQLH
NRQ]RO\�N�QiE\WNX�

БЪЛГАРСКИ
ǪȈȎȕȖ�
ǷȘȍȗȖȘȢȟȊȈȔȍ�ȌȈ�ȏȈȒȘȍȗȐȚȍ�ȚȖȏȐ
ȈȘȚȐȒțȓ�ȏȈ�șȚȍȕȈȚȈ�ș�ȗȘȐȓȖȎȍȕȈȚȈ
șȒȖȉȈ��ȏȈ�ȌȈ�ȗȘȍȌȖȚȊȘȈȚȐȚȍ
ȗȘȈȒȈȚțȘȊȈȕȍȚȖ�Ȕț��ȈȒȖ�ȌȍȚȍ�șȍ�ȖȗȐȚȈ
ȌȈ�șȍ�ȗȖȒȈȚȍȘȐ�ȐȓȐ�țȊȍșȐ�ȕȈ�ȕȍȋȖ�
ǸȈȏȓȐȟȕȐȚȍ�ȔȈȚȍȘȐȈȓȐ�ȕȈ�șȚȍȕȐȚȍ
ȐȏȐșȒȊȈȚ�ȘȈȏȓȐȟȕȐ�ȔȖȕȚȈȎȕȐ�șȘȍȌșȚȊȈ�
ǰȏȗȖȓȏȊȈȑȚȍ�ȔȖȕȚȈȎȕȐ�șȘȍȌșȚȊȈ�
ȗȖȌȝȖȌȧȡȐ�ȏȈ�șȚȍȕȐȚȍ�Ȋ�ȌȖȔȈ�șȐ��ȕȍ
șȈ�ȊȒȓȦȟȍȕȐ�Ȋ�ȒȖȔȗȓȍȒȚȈ���ǨȒȖ�ȕȍ�șȚȍ
șȐȋțȘȕȐ�ȒȈȒȊȐ�ȈȒșȍșȖȈȘȐ�ȌȈ�ȐȏȗȖȓȏȊȈȚȍ�
șȊȢȘȎȍȚȍ�șȍ�ș�ȎȍȓȍȏȈȘșȒȐ�ȔȈȋȈȏȐȕ�
ǪȐȕȚȢȚ��ȗȘȐȓȖȎȍȕ�ȒȢȔ�șȒȖȉȈȚȈ��ȍ�ȏȈ
ȗȘȐȒȘȍȗȧȕȍȚȖ�ȑ�ȒȢȔ�ȚȖȏȐ�ȈȘȚȐȒțȓ�

HRVATSKI
9DåQR�
3UHSRUXND�MH�GD�QDPMHãWDM�SULþYUVWLWH�QD
]LG�SULORåHQLP�VLJXUQRVQLP�QRVDþHP�NDNR
ELVWH�VSULMHþLOL�SUHYUWDQMH�DNR�VH�GLMHWH
YMHãD�LOL�SHQMH�QD�QDPMHãWDM��5D]OLþLWH
YUVWH�]LGRYD�]DKWLMHYDMX�UD]OLþLWH�YUVWH
SULþYUVQLND��.RULVWLWH�SULþYUVQLNH�NRML�RG�
JRYDUDMX�YUVWL�YDãHJ�]LGD��QLVX�SULORåHQL��
$NR�QLVWH�VLJXUQL�NRMX�YUVWX�YLMND�LOL�RNRYD
NRULVWLWL��NRQWDNWLUDMWH�ORNDOQX�SURGDYDRQL�
FX�DODWD�

ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ƴǏǎıǎǒǀ�
ƶǑǌǈıĲƾĲĮǈ�ǆ�ıĲİǏƿǔıǆ�ĲǎǑ�İȺǁȺǊǎǑ
ıĲǎǌ�Ĳǎǁǒǎ�ǋİ�Ĳǎ�ǃǏĮǒǁǎǌĮ�ĮıĳĮǊİǁĮǐ
ȺǎǑ�İıǔǉǊİǁİĲĮǈ�ǄǈĮ�Ĳǆǌ�ĮȺǎĳǑǄǀ
ǉƾǇİ�ǉǈǌįǘǌǎǑ�ıİ�ȺİǏǁȺĲǔıǆ�ȺǎǑ�Ĳǎ
ȺĮǈįǁ�ıĮǐ�ıǉĮǏĳĮǊǙıİǈ�ıĲǎ�ƿȺǈȺǊǎ�
ƮƾǇİ�Ĳǎǁǒǎǐ�ĮȺĮǈĲİǁ�įǈĮĳǎǏİĲǈǉǗ�ĲǘȺǎ
ıǑıĲǆǋƾĲǔǌ�ıĲİǏƿǔıǆǐ��ƹǏǆıǈǋǎȺǎǈǀıĲİ
ıǑıĲǀǋĮĲĮ�ıĲİǏƿǔıǆǐ�ǉĮĲƾǊǊǆǊĮ�ǄǈĮ
ĲǎǑǐ�ĲǎǁǒǑǐ�ĲǎǑ�ıȺǈĲǈǎǘ�ıĮǐ��ȺǔǊǎǘǌĲĮǈ
ǒǔǏǈıĲƾ���ƪƾǌ�įİǌ�İǁıĲİ�ıǁǄǎǑǏǎǈ�ǄǈĮ
Ĳǈǐ�ǃǁįİǐ�ǀ�ĲĮ�İǍĮǏĲǀǋĮĲĮ�ȺǎǑ�ȺǏƿȺİǈ
ǌĮ�ǒǏǆıǈǋǎȺǎǈǆǇǎǘǌ��ȺĮǏĮǉĮǊǎǘǋİ
İȺǈǉǎǈǌǔǌǀıĲİ�ǋİ�ƿǌĮ�ĲǎȺǈǉǗ�ǉĮĲƾıĲǆǋĮ�
Ƭ�ǃǁįĮ�ȺǎǑ�İıǔǉǊİǁİĲĮǈ�ǋİ�Ĳǎ�ǃǏĮǒǁǎǌĮ
ĮıĳĮǊİǁĮǐ�ȺǏǎǎǏǁǅİĲĮǈ�ǋǗǌǎ�ǄǈĮ�Ĳǆ
ıĲİǏƿǔıǆ�ĲǎǑ�ǃǏĮǒǁǎǌĮ�ıĲǎ�ƿȺǈȺǊǎ�

РУССКИЙ
ǪȕȐȔȈȕȐȍ�
ǴȍȉȍȓȤ�ȘȍȒȖȔȍȕȌțȍȚșȧ�ȒȘȍȗȐȚȤ�Ȓ�șȚȍȕȍ
ș�ȗȖȔȖȡȤȦ�ȗȘȐȓȈȋȈȍȔȖȋȖ�ȒȘȍȗȍȎȈ
ȉȍȏȖȗȈșȕȖșȚȐ��ȟȚȖȉȣ�ȔȍȉȍȓȤ�ȕȍ
ȖȗȘȖȒȐȕțȓȈșȤ��ȍșȓȐ�ȘȍȉȍȕȖȒ�ȗȖȗȣȚȈȍȚșȧ
ȕȈ�ȕȍȍ�ȏȈȓȍȏȚȤ�ȐȓȐ�ȗȖȊȐșȕțȚȤ��Ǭȓȧ
ȘȈȏȓȐȟȕȖȋȖ�ȚȐȗȈ�șȚȍȕ�ȚȘȍȉțȦȚșȧ
ȘȈȏȓȐȟȕȣȍ�ȊȐȌȣ�ȒȘȍȗȓȍȕȐȑ��ǪșȍȋȌȈ
ȊȣȉȐȘȈȑȚȍ�ȒȘȍȗȍȎȕȣȍ�șȘȍȌșȚȊȈ��ȕȍ
ȗȘȐȓȈȋȈȦȚșȧ���ȒȖȚȖȘȣȍ�ȗȖȌȝȖȌȧȚ
Ȓ�ȔȈȚȍȘȐȈȓț�ȊȈȠȐȝ�șȚȍȕ��ǭșȓȐ�Ȋȣ
ȕȍ�țȊȍȘȍȕȣ��ȒȈȒȖȑ�ȚȐȗ�ȒȘȍȗȓȍȕȐȑ
ȗȖȌȝȖȌȐȚ�Ȓ�ȊȈȠȐȔ�șȚȍȕȈȔ��ȖȉȘȈȚȐȚȍșȤ
Ȋ�șȗȍȞȐȈȓȐȏȐȘȖȊȈȕȕȣȑ�ȔȈȋȈȏȐȕ�
ǷȘȐȓȈȋȈȍȔȣȑ�ȠțȘțȗ�ȗȘȍȌȕȈȏȕȈȟȍȕ
ȚȖȓȤȒȖ�Ȍȓȧ�ȜȐȒșȈȞȐȐ�ȒȘȍȗȍȎȈ
ȉȍȏȖȗȈșȕȖșȚȐ�Ȓ�ȔȍȉȍȓȐ�

SRPSKI
9DåQR�
3UHSRUXþXMHPR�YDP�GD�QDPHãWDM�¿NVLUDWH
]D�]LG�VLJXUQRVQLP�QRVDþLPD�NRMH�VWH
GRELOL�X]�SURL]YRG�GD�ELVWH�VSUHþLOL
SUHYUWDQMH�DNR�VH�GHWH�SRSQH�LOL�RNDþL�R
QMHJD��5D]OLþLWL�]LGQL�PDWHULMDOL�]DKWHYDMX
UD]OLþLWH�WLSRYH�¿NVDWRUD��8SRWUHELWH
¿NVDWRUH�RGJRYDUDMXüH�YUVWL�]LGD�NRML
LPDWH��QH�GRELMDMX�VH�X]�SURL]YRG���8NROLNR
QLVWH�VLJXUQL�NDNDY�WLS�]DYUWQMD�LOL�VSRQH
WUHED�GD�XSRWUHELWH��SLWDMWH�SURGDYFD�
=DYUWDQM�NRML�GRELMDWH�X]�VLJXUQRVQL�QRVDþ
VOXåL�LVNOMXþLYR�]D�WR�GD�WDM�QRVDþ�¿NVLUDWH
]D�QDPHãWDM�

SLOVENŠČINA
320(0%12�
6YHWXMHPR�YDP��GD�SRKLãWYR�SULWUGLWH�QD
VWHQR�V�SULORåHQLP�QRVLOFHP��VDM�V�WHP
SUHSUHþLWH�PRUHELWQR�SUHYUDþDQMH�WHJD�
þH�VH�QDQM�SRY]SQH�RWURN��.HU�VH�VWHQVNL
PDWHULDOL�UD]OLNXMHMR��]LGQL�YORåNL�LQ�YLMDNL
QLVR�SULORåHQL��8SRUDELWH�YLMDNH�LQ�]LGQH
YORåNH��NL�VR�SULPHUQL�]D�VWHQVNH�PDWHULDOH
Y�YDãHP�GRPX��ýH�QLVWH�SUHSULþDQL�NDWHUH
YLMDNH�LQ�]LGQH�YORåNH�XSRUDELWL��VH�REUQLWH
QD�QDMEOLåMR�SURGDMDOQR�]�JUDGEHQLP�PDWH�
ULDORP�LQ�RURGMHP�

TÜRKÇE
gQHPOL�
0RELO\DQÕQ��oRFXNODUÕQ�WÕUPDQPD�YH\D
DVÕOPDODUÕQGDQ�GROD\Õ�GHYULOPHVLQL�|QOHPHN
LoLQ��U�Q�SDNHWLQGH�PHYFXW�RODQ�HPQL\HW
DSDUDWÕ�LOH�GXYDUD�VDELWOHQPHVLQL�WDYVL\H
HGHUL]��)DUNOÕ�GXYDU�PDWHU\DOOHUL�IDUNOÕ
W�UGH�ED÷ODQWÕ�SDUoDODUÕ�JHUHNWLULU��(YLQL]�
GHNL�GXYDUODUD�X\JXQ�ED÷ODQWÕ�SDUoDODUÕ
NXOODQÕQÕ]���U�QH�GDKLO�GH÷LOGLU���+DQJL
WLS�YLGD�YH\D�ED÷ODQWÕ�SDUoDODUÕQÕ�NXOOD�
QDFD÷ÕQÕ]�NRQXVXQGD�HPLQ�GH÷LOVHQL]�HQ
\DNÕQ�QDOEXU�YH\D�\DSÕ�PDUNHWOHUOH�LUWLEDWD
JHoLQL]��hU�Q�LoHULVLQGH�PHYFXW�RODQ�YLGD�
ODU�LVH�VDGHFH�HPQL\HW�DSDUDWÕQÕ�PRELO\D\D
VDELWOHPHN�LoLQ��UHWLOPLúOHUGLU�

Зݧ
୍ݕ͠
۩ћڏઑऀ҅ۓ٫ङ؍Ҷ؟ر߫ۺӀ֡ؔ

�Їͫ֨ ହҲҜҖзͫݻ� ۪ৱ؇㥁ࣉ澝� ܵ۔
�澞י۞ՇࣿޞӀЇ؟֨ Љգङѽމߕ҅ऀЉ
գङ֡ؔͫ� બ҅ऀଠՠ؟ۓவङ֡ؔ
ͧீՐͨ澞� Ѿय़ऀ҅ځவ؟Љेؔਘۓߧײ
ঝֺङ夊В۪֡ؔͫ� બ৻֪ߎмڃ澞� ؍
Ҷ߫ۺӄԕխङ夊Вюऀй؍رҶؔ֡߫ۺй؟Ӏ
Ї澞
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